



## В Республике Дагестан местный житель подозревается в убийстве



Следственным отделом по городу Каспийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 18 марта 2023 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Акулиничева в городе Каспийске, подозреваемый, на почве внезапно возникших неприязненных отношений нанес находившейся при нем гантелей несколько ударов по жизненно важным частям тела своему знакомому, 26-летнему жителю города Каспийск, от которых последний скончался на месте.

С целью сокрытия следов преступления, подозреваемый вывез его тело на кладбище в поселок



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Коркмаскала Кумторкалинского района республики, где захоронил.

Подозреваемый задержан в порядке статьи 91 УПК РФ, в ближайшее время будет рассмотрен вопрос об избрании ему меры пресечения.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1775289>